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O b r a z l o ž e nj e 

Prijedloga Odluke o komunalnom redu 

 
Na temelju odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu  («Narodne novine», broj  

36/95 i 100/95, Gradsko vijeće Grada Krka prvog saziva je na sjednici, održanoj 29. travnja 
1996. godine donijelo Odluku o komunalnom redu, koja je objavljena u «Službenim 
novinama PGŽ«, broj  16/96  i 17/96). 

 
Budući je u posljednjih petnaestak godina sustav  lokalne samouprave u Republici 

Hrvatskoj doživio  znatne promjene izmjenama temeljnog Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi kojim je uređen sustav lokalne samouprave ("Narodne novine" broj 
109/07, 125/08 i 36/09), tj. uveden je sustav neposrednog izbora općinskog načelnika, 
gradonačelnika i župana, te njihovih zamjenika nastala je korjenita promjena nositelja izvršne 
ovlasti (ukinuta poglavarstva i dr.), kao i učestalim Izmjenama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu kojima je pored ostalog dopunjavan sustav uređenja naselja, održavanja 
čistoće i čuvanja javnih površina, skupljanju, odvozu i postupanju sa skupljenim komunalnim 
otpadom, uklanjanju protupravnim postavkljenih predmeta, pristupilo se izradi novog radnog  
prijedloga Odluke o komunalnom redu 

  
Ovim novim prijedlogom Odluke komunalnom redu uređuje se komunalni red 

na području Grada Krka,  na način da se istim nastojalo  riješiti aktualna problematika  
na uređenju naselja, održavanju javnih površina, uklanjanju protupravno postavljenih 
predmeta te mjerama za provedbu istog. 

 
Komunalni red propisan ovom Odlukom obvezan je za sve pravne i fizičke 

osobe koje stalno ili povremeno borave na području Grada, ako zakonom ili drugim 
propisima nije drugačije određeno. Istim se osobito uređuje: 

 uređenje naselja, 

 održavanje javnih površina, uređaja i objekata, 

 korištenje javnih površina, uređaja i objekata, 

 gospodarenje otpadom, 

 uklanjanje snijega i leda, 

 uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, 

 mjere za provedbu komunalnog reda, 

 kaznene odredbe i 

 prijelazne i završne odredbe. 
 

Nakon utvrđenog radnog nacrta Odluke o komunalnom redu početkom 2012. 
godine, isti je dostavljen na razmatranje učesnicima provedbe odluke:TD Ponikve 
d.o.o., Vecla d.o.o., tijelima Gradske uprave, kao i članovima Gradskog vijeća i dr., u 
cilju davanja prijedloga, primjedbi komentara i drugih sugestija na predloženi tekst 
nacrta Odluke. Po dostavljenim prijedlozima, primjedbama, sugestijama, 
komentarima od strane pojedinih učesnika rasprave i njihove implementacije u radni 
prijedlog teksta Odluke, izrađen je od strane zamjenika Gradonačelnika novi 
Prijedlog Odluke o komunalnom redu. 
 

Gradonačelnik Grada Krka je dana 16. svibnja 2012. godine na Kolegiju 

gradonačelnika, nakon razmatranja radnog nacrta Odluke o komunalnom redu, 

utvrdio Prijedlog Odluke o komunalnom redu, te se isti Prijedlog upućuje Gradskom 

vijeću Grada Krka na razmatranje u cilju rasprave i donošenja. 

 

Krk, svibanj 2012.                                                                          GRADONAČELNIK 
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